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за  медије  међународних
организација у Бања Луци

 

Као што вам је познато, политички директори Управног одбора
Савјета за имплементацију мира састали су се јуче у Паризу.
Синоћ је објављен заједнички коминике.

Јуче сте добили текст коминикеа објављеног у знак обиљежавања
десете годишњице Дејтона. Детаљи о којима ћу данас говорити
потичу из текста редовног коминикеа који се објављује након
сваког састанка Савјета за имплементацију мира а којим се
најављују тренутни политички приоритети.

Политички директори Управног одбора Савјета за имплементацију
мира  поздравили  су  започињање  преговора  о  Стабилизацији  и
придруживању, али су примијетили да ће брзина напретка Босне и
Херцеговине  у  овим  преговорима  зависити  од  посвећености  и
напора политичких представника Босне и Херцеговине, као и од
ефикасности институција.

Они су посебно нагласили потребу постизања значајног напретка
на пољу полицијске реформе и сарадње са Хашким трибуналом.

Поздрављена  је  недавно  изражена  опредијељеност  политичких
странака да се настави са уставном реформом, али је истакнута
потреба да политичке странке испоштују крајњи рок за прву фазу
реформе – а то је март 2006. године – и на тај начин испоштују
споразум  постигнут  21.  новембра  у  Вашингтону.  Политички
директори  су  такође  изразили  забринутост  због  чињенице  да
Савјет министара не засједа довољно често, наглашавајући да се
Савјет министара састао само пет пута у посљедња три мјесеца и
да је усвојио само четири закона.
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Када је у питању реформа полиције, истиче се потреба да Савјет
министара  и  власти  у  БиХ  обезбиједе  да  Дирекција  буде  у
потпуности  кадровски  попуњена  до  крајњег  рока  који  су
поставиле  БиХ  власти  а  то  је31.  децембар.  По  мишљењу
политичких директора, реформа полиције је од кључне важности
за борбу против организованог криминала и тероризма. Надаље,
Савјет за имплементацију мира ће помно надгледати напредак у
реформи полиције.

У вези са Хашким трибуналом, политички директори СИМ-а су
јасно изразили незадовољство недостатком сарадње у посљедње
вријеме – истичући да су двојица најтраженијих осумњиченика за
ратне злочине – Радован Караxић и Ратко Младић још на слободи.
Такоће су истакли да недавно хапшење Анте Готовине, изведено
уз сарадњу хрватских власти, представља ону врсту приступа
коју треба да прихвате и БиХ власти.


